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BAB IV 

HASIL PENELITIAN 

Dalam bab ini akan di bahas hasil penelitian yang dilakukan oleh peneliti di 

tiga Madrasah Ibtidaiyah yang dijadikan sampel dari seluruh Madrasah Ibtidaiyah 

yang ada di kecamatan Wonodadi. Tiga Madrasah Ibtidaiyah tersebut adalah MIN 

2 Blitar, MI Wahid Hasim 2 Gandekan, dan MI Darussalam Wonodadi. Secara 

garis besar, bab IV akan membahas hasil penelitian mengenai survey tentang 

penggunaan handphone dalam aktivitas belajar siswa MI se-Kecamatan 

Wonodadi Kabupaten Blitar. 

 

A. Deskripsi Data 

Angket yang telah disebar sebanyak 112 angket. Kemudian data yang 

diperoleh diolah dalam bentuk tabel distribusi frekuensi yang dilengkapi 

dengan prosentase yang dapat dilihat pada tabel sebagai berikut. 

1. Kepemilikan dan kepentingan terhadap handphone 

Tabel 4.7 

Siswa yang mempunyai handphone 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

Ya  

Tidak  

89 

 

100% 

 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (100%) siswa menyatakan 

mempunyai handphone.  
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Tabel 4.8 

Siswa menggunakan handphone lebih dari satu jam setiap harinya 

dalam satu minggu 
 

No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

21 

53 

13 

2 

23% 

60% 

15% 

2% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (23%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan handphone lebih dari satu jam setiap harinya dalam satu 

minggu, (60%) siswa menyatakan sering menggunakan handphone lebih 

dari satu jam setiap harinya dalam satu minggu, (15%) siswa menyatakan 

kadang-kadang menggunakan handphone lebih dari satu jam setiap 

harinya dalam satu minggu, (2%) siswa menyatakan tidak pernah 

menggunakan handphone lebih dari satu jam setiap harinya dalam satu 

minggu. 

 

2. Pemanfaatan Handphone 

Tabel 4.9 

Siswa mengingatkan teman jika ada PR dengan menggunakan 

handphone 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

5 

13 

29 

42 

6% 

14% 

33% 

47% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (6%) siswa menyatakan selalu 

mengingatkan teman jika ada PR dengan menggunakan handphone, 

(14%) siswa menyatakan sering mengingatkan teman jika ada PR dengan 
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menggunakan handphone, (33%) siswa menyatakan kadang-kadang 

mengingatkan teman jika ada PR dengan menggunakan handphone, 

(42%) siswa menyatakan tidak pernah mengingatkan teman jika ada PR 

dengan menggunakan handphone. 

 

Tabel 4.10 

Siswa menggunakan handphone untuk belajar 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

23 

42 

11 

13 

26% 

47% 

11% 

14% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (26%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan handphone untuk belajar, (47%) siswa menyatakan sering 

menggunakan handphone untuk belajar, (11%) siswa menyatakan 

kadang-kadang menggunakan handphone untuk belajar, (14%) siswa 

menyatakan tidak pernah menggunakan handphone untuk belajar. 

 

Tabel 4.11 

Siswa dapat mengetahui perkembangan teknologi melalui 

handphone 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

22 

21 

36 

10 

25% 

23% 

40% 

12% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (25%) siswa menyatakan selalu 

mengetahui perkembangan teknologi melalui handphone, (23%) siswa 

menyatakan sering mengetahui perkembangan teknologi melalui 
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handphone, (40%) siswa menyatakan kadang-kadang mengetahui 

perkembangan teknologi melalui handphone, (12%) siswa menyatakan 

tidak pernah mengetahui perkembangan teknologi melalui handphone. 

 

Tabel 4.12 

Siswa mendengarkan musik di handphone ketika sedang jenuh 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

39 

21 

22 

7 

44% 

23% 

25% 

8% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (44%) siswa menyatakan selalu 

mendengarkan musik di handphone ketika sedang jenuh, (23%) siswa 

menyatakan sering mendengarkan musik di handphone ketika sedang 

jenuh, (25%) siswa menyatakan kadang-kadang mendengarkan musik di 

handphone ketika sedang jenuh, (8%) siswa menyatakan tidak pernah 

mendengarkan musik di handphone ketika sedang jenuh. 

 

3. Aktivitas Belajar di Sekolah 

Tabel 4.13 

Siswa membawa handphone ke sekolah 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

- 

2 

3 

84 

- 

2% 

3% 

95% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (2%) siswa menyatakan sering 

membawa handphone ke sekolah, (3%) siswa menyatakan kadang-
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kadang membawa handphone ke sekolah, (95%) siswa menyatakan tidak 

pernah membawa handphone ke sekolah. 

 

Tabel 4.14 

Siswa menggunakan jaringan internet yang ada di sekolah dengan 

menggunakan handphone 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

13 

7 

10 

59 

14% 

8% 

12% 

66% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (14%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan jaringan internet yang ada di sekolah dengan 

menggunakan handphone, (8%) siswa menyatakan sering menggunakan 

jaringan internet yang ada di sekolah dengan menggunakan handphone, 

(12%) siswa menyatakan kadang-kadang menggunakan jaringan internet 

yang ada di sekolah dengan menggunakan handphone, (66%) siswa 

menyatakan tidak pernah menggunakan jaringan internet yang ada di 

sekolah dengan menggunakan handphone. 

 

Tabel 4.15 

Siswa menggunakan handphone untuk membuka situs tentang 

pendidikan yang ada di internet 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

14 

29 

34 

12 

14% 

35% 

38% 

13% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (14%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan handphone untuk membuka situs tentang pendidikan yang 
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ada di internet, (35%) siswa menyatakan sering menggunakan handphone 

untuk membuka situs tentang pendidikan yang ada di internet, (38%) 

siswa menyatakan kadang-kadang menggunakan handphone untuk 

membuka situs tentang pendidikan yang ada di internet, (13%) siswa 

menyatakan tidak pernah menggunakan handphone untuk membuka situs 

tentang pendidikan yang ada di internet. 

 

Tabel 4.16 

Siswa menggunakan handphone untuk menyalin teks cerita yang ada 

di internet untuk tugas mengarang bebas 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

7 

12 

44 

26 

8% 

13% 

50% 

29% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (8%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan handphone untuk menyalin teks cerita yang ada di internet 

untuk tugas mengarang bebas, (13%) siswa menyatakan sering 

menggunakan handphone untuk menyalin teks cerita yang ada di internet 

untuk tugas mengarang bebas, (50%) siswa menyatakan kadang-kadang 

menggunakan handphone untuk menyalin teks cerita yang ada di internet 

untuk tugas mengarang bebas, (29%) siswa menyatakan tidak pernah 

menggunakan handphone untuk menyalin teks cerita yang ada di internet 

untuk tugas mengarang bebas. 
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Tabel 4.17 

Bapak/ibu guru menasehati siswa tentang dampak negatif  

handphone 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

16 

16 

26 

31 

18% 

18% 

29% 

35% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (18%) siswa menyatakan selalu 

dinasehati oleh bapak/ibu guru tentang dampak negatif handphone, 

(18%) siswa menyatakan sering dinasehati oleh bapak/ibu guru tentang 

dampak negatif handphone, (29%) siswa menyatakan kadang-kadang 

dinasehati oleh bapak/ibu guru tentang dampak negatif handphone, 

(35%) siswa menyatakan tidak pernah dinasehati oleh bapak/ibu guru 

tentang dampak negatif handphone. 

 

4. Aktivitas Belajar di Rumah 

Tabel 4.18 

Siswa menggunakan handphone saat belajar di rumah 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

10 

17 

38 

24 

12% 

18% 

43% 

27% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (12%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan handphone saat belajar di rumah, (18%) siswa menyatakan 

sering menggunakan handphone saat belajar di rumah, (43%) siswa 

menyatakan kadang-kadang menggunakan handphone saat belajar di 



63 
 

 

rumah, (27%) siswa menyatakan tidak pernah menggunakan handphone 

saat belajar di rumah. 

 

Tabel 4.19 

Siswa menggunakan kalkulator yang ada pada handphone ketika 

mengerjakan PR matematika 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

6 

14 

38 

35 

7% 

16% 

38% 

39% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (7%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan kalkulator yang ada pada handphone ketika mengerjakan 

PR matematika, (16%) siswa menyatakan sering menggunakan 

kalkulator yang ada pada handphone ketika mengerjakan PR matematika, 

(38%) siswa menyatakan kadang-kadang menggunakan kalkulator yang 

ada pada handphone ketika mengerjakan PR matematika, (39%) siswa 

menyatakan tidak pernah menggunakan kalkulator yang ada pada 

handphone ketika mengerjakan PR matematika. 

 

Tabel 4.20 

Siswa menggunakan kamus yang ada pada handphone ketika 

mengalami kesulitan dalam mengerjakan bahasa inggris 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4. 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

13 

19 

34 

23 

15% 

21% 

38% 

26% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (15%) siswa menyatakan selalu 

menggunakan kamus yang ada pada handphone ketika mengalami 
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kesulitan dalam mengerjakan bahasa inggris, (21%) siswa menyatakan 

sering menggunakan kamus yang ada pada handphone ketika mengalami 

kesulitan dalam mengerjakan bahasa inggris, (38%) siswa menyatakan 

kadang-kadang menggunakan kamus yang ada pada handphone ketika 

mengalami kesulitan dalam mengerjakan bahasa inggris, (26%) siswa 

menyatakan tidak pernah menggunakan kamus yang ada pada handphone 

ketika mengalami kesulitan dalam mengerjakan bahasa inggris. 

 

Tabel 4.21 

Orangtua menasehati siswa agar tidak menggunakan handphone 

secara berlebihan 

 
No. Alternatif Jawaban Frekuensi  Persentae  

1. 

2. 

3. 

4 . 

Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak pernah  

44 

28 

12 

5 

49% 

31% 

14% 

6% 

Jumlah  89 100% 

 

Tabel diatas menunjukkan bahwa (49%) siswa menyatakan selalu 

dinasehati oleh orangtua agar tidak menggunakan handphone secara 

berlebihan, (31%) siswa menyatakan sering dinasehati oleh orangtua agar 

tidak menggunakan handphone secara berlebihan, (14%) siswa 

menyatakan kadang-kadang dinasehati oleh orangtua agar tidak 

menggunakan handphone secara berlebihan, (6%) siswa menyatakan 

tidak pernah dinasehati oleh orangtua agar tidak menggunakan 

handphone secara berlebihan. 


